

“疤面煞星”网络现身,在线“好友”加了200多个 交友“不慎”,黑手党杀手落网

据英国《太阳报》和意大利《共和报》17日报道,现年33岁的帕斯夸尔·曼弗雷迪是意大利黑手党重要成员,自称“疤面煞星”,曾经受到谋杀、走私和敲诈等多项指控。自从去年11月从警方的监视下成功逃脱后,他便成为意大利警方通缉的100名最危险的逃犯之一。然而让人匪夷所思的是,在逃的曼弗雷迪居然经常登录著名社交网站“脸谱”,并因此暴露了行踪。日前,警方顺藤摸瓜并突击搜查了他的住所,最终将其成功抓获!



现年33岁的曼弗雷迪

自封为“疤面煞星”

据报道,现年33岁的帕斯夸尔·曼弗雷迪是意大利三大黑手党派别之一“恩特兰盖塔”的重要成员。他曾在多个军事院校接受培训,能够熟练使用各种武器。由于精于算计、阴险残忍,他在江湖上名声远扬,甚至自封“疤面煞星”。据悉,这是好莱坞史诗犯罪大片的名字。虽然已是两个孩子的父亲,曼弗雷迪近年来依旧作恶多端。

据警方称,曼弗雷迪曾经策划和参与了两宗黑帮火拼命案:2004年10月,曼弗雷迪的冤家对头、黑手党头目之一卡米尼·阿瑞纳被一枚火箭筒干掉。一年之后,又一名黑手党头目帕斯夸尔·特里帕迪同样死于非命。自从去年11月,曼弗雷迪从警方的监视下成功逃脱后,他便成为意大利警方通缉的100名最危险的逃犯之一,并且受到谋杀、贩毒、走私军火和敲诈等多项指控。

上网交友暴露行踪

然而,狡兔三窟的曼弗雷迪从此仿佛人间蒸发,消失得无影无踪。就在意大利警方一筹莫展之际,有内线举报,这位逃亡多时的黑手党“大佬”平时常用笔记本电脑上网,并且酷爱登录全球著名的社交网站

“脸谱”。凭借这一重要线索,同时借助高科技电子监控系统,警方精心策划一场代号为“潘多拉”的搜捕行动。

不久他们便发现了曼弗雷迪的行踪,并且锁定了他的藏身之处——位于意大利南部卡拉布里亚地区科洛通省伊索拉·卡普·里祖托镇的一幢三层小楼。据悉,科洛通省是意大利三大黑手党派别之一“恩特兰盖塔”的大本营,该组织素以血腥残忍著称,并曾于2年前在德国杜伊斯堡市的一家比萨饼店制造了“杜伊斯堡惨案”,造成6名黑帮成员死于枪下。

身陷重围束手就擒

据了解,曼弗雷迪在“脸谱”网站上的网名为“乔治”,甚至还贴了一张影片《疤面煞星》的剧照。据警方推测,曼弗雷迪很可能平时通过这个网站接受黑帮指令,同时与其他组织成员保持联络。更让人匪夷所思的是,曼弗雷迪在“脸谱”网站上的“好友”居然多达200多人。目前警方正对他们进行逐个排查,以便调查后者是否也参与了黑手党犯罪活动或者也是在逃的通缉犯。

当地时间3月16日凌晨3时左右,来自“罗马中央行动机构”的特警与科洛通省当地警方在埃德加多·吉奥比警长的指

挥下,以迅雷不及掩耳之势展开了搜捕行动。大约50名警察将这幢三层小楼围得水泄不通。藏身地下室的曼弗雷迪惊慌之下破窗而逃,沿着楼梯爬上屋顶企图图逃之夭夭。然而面临警方的重重包围,走投无路的他最终只得束手就擒。身穿防弹衣、头戴钢盔的众特警队员一拥而上,将曼弗雷迪按倒在地,并当场给他戴上手铐。

网上暴露非他一人

警方吉奥比表示:“曼弗雷迪名列100名意大利最危险的逃犯之一,算得上一条大鱼。他既冷酷又凶残。我们之所以能够跟踪到他,是因为我们得到情报,他经常上网并且酷爱登录‘脸谱’网站。本次搜捕行动历时数月之久,最后终于获得了成果。这得归功于广大警察细致出色的工作、深入彻底的调查以及尖端的科技。曼弗雷迪至少涉嫌两宗命案,同时还受到贩毒和走私军火的指控。”

事实上,这并非意大利警方第一次利用“脸谱”网站跟踪罪犯。去年10月,位于罗马附近的警方逮捕了一名同样“愚蠢”的盗贼。该犯在入室行窃过程中,竟然登录“脸谱”社交网站,并且向其多名好友发送信息,结果因此暴露了行踪。 朗天

泰国“红衫军” “血洗”总理家

继向总理府和执政的民主党总部泼血之后,泰国示威者一不做二不休,又于3月17日向总理家泼血,还向总理家投掷血袋子。

“红衫军”向总理家泼血

据报道,根据国内安全法,泰国负责安全事务的副总理素贴3月17日上午签署命令,从即日起至3月23日禁止在总理阿披实住宅周围举行任何政治活动和示威集会,禁止无关车辆进入这一地区。

但是,在示威领导人乍都蓬和阿里斯曼的带领下,“红衫军”当天中午冒着大雨来到阿披实住宅前。早有防范的警察身穿防暴服,列成队形,严阵以待,不准他们靠近。

但是,经过与警方谈判,示威领导人乍都蓬、阿里斯曼和一些示威者等30余人得以靠近阿披实家,向大门、门前以及围墙泼血。阿披实家里的人向他们喷水,企图将他们赶走,“红衫军”便越过围栏向屋顶投掷血袋子和血瓶子。

当时,泰国总理阿披实并不在家中,而是于当天上午飞赴泰国南部宋卡府,出席一名殉职警官的葬礼。

找美国使馆讨说法

向总理家门前泼血之后,在示威领导人的带领下,“红衫军”又向美国驻泰国大使馆进发。

3月16日,有报道说,泰国副总理素贴称,美国和其他一些国家监听了泰国前总理他信的电话,警告泰国政府他信下令支持者煽动骚乱,进行破坏活动。对此,示威者要求美国大使馆做出解释。

政府表示可以谈判

泰国副总理素贴17日表示,泰国政府愿意与示威组织泰国“反独裁民主联盟”谈判,特别是其领导人威拉,但前提是威拉得到前总理他信的许可。

他说:“我们愿意谈判,但最重要的是他信首先表明立场。如果他信允许,我们就可以与他的人谈判。”

支持他信的“红衫军”要求阿披实政府解散国会下院,举行大选,遭到阿披实的拒绝,于是示威者继而采取了泼血行动。

示威领导人威拉表示,他们正在考虑下一步如何行动。“我们推翻政府的目标必须通过和平方式实现,即使这需要很长时间。”

曼谷朱拉隆功大学政治学者素叻认为,示威组织者缺乏进一步的行动计划,示威可能会在数日内结束。他说:“如果这次示威一事无成,政府可能会变得更加稳固。”

王辉(中国日报)

国际观察

离闹剧结束 已为时不远

当地时间17日,由反政府的“红衫军”所发起的大示威,声势已经大不如预期,参加者不断减少。泰国这次反政府的大示威,虽然组织者在事前充满信心,声称不达到解散议会下院、提前选举的目的不罢休,但渐渐偃旗息鼓却是不争的事实。

一方面,泰国民众对持续不断的抗争已经感到厌烦,而“红衫军”所称之的所谓“洒人血”活动更是令人十分反感;另一方面,总理阿披实精心准备,采用了冷处理的对策,既不宣布紧急状态,也不下令动武,更不受示威者煽动,使“红衫军”方面失去了任何继续对抗下去的借口。

此外,军方更是出其不意地对示威者采取温情攻势,不但绝不与示威者发生肢体冲突,而且还派出嗓音甜美的女播音员,对示威者温情喊话,这一招果然奏效,从而从内部逐步瓦解了“红衫军”的士气。显然,在这场比拼耐心的博弈中,阿披实以及政府方面将会是最后的赢家。

对于下一步的局势走向,泰国国内的政治分析人士指出,“红衫军”的领袖们与政府方面眼下最需要的是相互给个台阶,尽快体面撤离,恢复曼谷街头的正常秩序。 国光

欲毁列宁遗体 俄男子被逮捕

据英国《每日电讯报》3月16日报道,俄罗斯一名男子日前来到莫斯科红场列宁墓,试图用大威力的气手枪袭击列宁的坟墓。在此过程中,这名男子开枪打伤了一名警察。

报道说,这位名叫谢尔盖·卡朋特兹托夫的男子试图用气手枪射击一直受到精心保护的列宁遗体。卡朋特兹托夫在被逮捕后说:“我就是想破坏他的遗体。我原本想用冲锋枪对准陵墓进行扫射,但是有人建议我不要这样做,因为陵墓上有装甲保护。”

俄罗斯警方称,他们当时发现卡朋特兹托夫颇为异常地靠近列宁墓,当一名警官接近他时,他打伤了这名警官并开始对准列宁墓射击。此外还有报道称,卡朋特兹托夫当时还准备爬上位于列宁墓上方的一个平台,这里曾是苏联领导人检阅军队的地方。

警方目前正在对卡朋特兹托夫进行一系列检测,以确定他的精神是否正常。俄罗斯警方表示,卡朋特兹托夫是一名有前科的逃犯,他2007年因犯有持械袭击罪而一直在逃。还有报道称,卡朋特兹托夫同时犯有强奸罪。

列宁去世86年之后,他的遗体目前仍然存放在莫斯科的红场。最新一项社会调查显示,大多数俄罗斯人赞成将列宁墓继续留在红场。为避免出现分歧,普京任总统时宣布列宁遗体将继续安放在位于红场的陵墓中。 梁杉(中国日报)



莫斯科红场列宁墓

20年前,13幅名画被劫走;如今,FBI旧事重提: 谁把画交回来,给500万!

据3月17日《每日电讯报》报道,1990年3月18日,美国发生了一起惊天大案,波士顿市加德纳艺术博物馆价值高达5亿美元、13幅名画在短短81分钟内被2名假扮警察的劫匪抢走,成为美国有史以来最大的艺术品偷窃案。多年来,这起天字一号大案的侦破工作毫无进展。在加德纳博物馆丢失镇馆之宝“20周年纪念”到来之际,美国联邦调查局(FBI)宣布,将对此案展开全新调查!目前,FBI正在利用最先进的DNA鉴定技术对20年前在案发现场采集的DNA样本进行重新检测,从而确定2名劫匪的真实身份。同时,FBI和加德纳博物馆也展开了悬赏500万美元活动,任何人只要能将这些名画交还给博物馆,就能“无条件”得到500万美元!

从容偷走13幅名画

据报道,这宗现代史上最大的艺术品偷窃案于1990年3月18日发生在波士顿的伊莎贝拉·斯图尔特·加德纳艺术博物馆,当时正值波士顿最大的圣帕特里克狂欢节,两名身着波士顿警察制服、戴着假胡子的男子,走到博物馆的侧门叫醒了里面的工作人员,表示附近在狂欢时发生了骚乱,要对博物馆的保安情况进行检查,他们在进入馆内后随即制服了他们并捆绑起来。然后,2名劫匪走进多个展厅,从容悠闲地偷走了多达13幅旷世名画!这其中包括5件德加的作品、3件伦勃朗的作品、3件鲁本斯的作品、1件弗美尔的作品、1件莫奈的作品。

让人震惊的是,被盗的13幅名画总计价值竟高达5亿美元,而所有这一切都发生在81分钟之内!



被盗名画之一

20年后FBI欲破案

据悉,这一案件是美国有史以来最大的艺术品偷窃案。FBI更是一度悬赏500万美元捉拿劫匪,都没有找到有关的任何线索。

20年一晃而过,令人意外的是,今年3月16日,FBI发表声明宣布,将再次对此案展开全面调查,并试图确定2名劫匪的真实身份。

更令人心动的是,FBI强调称,他们的首要任务是重新找回这些失落的名画,其次才是抓住劫匪。因此,FBI和博物馆目前再度展开了悬赏500万美元活动!但和以往不同的是,任何人只要能将这些名画交还给博物馆,就能“无条件”得到500万美元,博物馆不会向其追问“任何问题”,同时美国总检察长办公室也将对当事人予以豁免,使之免于司法起诉。

曾有机会收回名画

实际上,FBI曾有机会收回被盗的名画。1994年4月下旬,一名神秘人物给加德纳博物馆寄了一封匿名信表示,自己可帮助促成归还这些画作。

不过,他提出博物馆必须拿出260万美元来做交换,而且还要保证不对窃贼和这些画作目前的拥有者进行起诉。这位匿名人还表示,如果博物馆愿意进行谈判,必须在1994年5月1日出版的《波士顿环球报》上,把数字“1”插进美元对意大利里拉的汇率里。结果,在那一天的报纸上,美元对里拉的汇率价表前确实多了一个数字“1”。然而由于来自国家、州和地方的执法机构都对他的匿名信件显示出了很大的兴趣,这显然让他引起了恐惧。后来,博物馆就再也没有收到过他的来信。

黑帮老大幕后主使?

20年来,劫匪身份始终是个谜,各种猜测更是五花八门。

一种最流行的理论认为,此案的幕后黑手是波士顿黑帮老大詹姆斯·巴尔格,他自从1994年以来就一直逃亡,至今下落不明。种种迹象显示,巴尔格将这些被盗艺术品私运出了美国,并高价卖给了一个爱尔兰黑帮集团。然而,负责追踪这批被盗艺术品下落的美国联邦检察官却指出,调查没有发现巴尔格和此案有牵连。 旺旺